
2018D30316 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over de brief van 
16 mei 2018 inzake de resultaten van het verantwoordingsonderzoek 2017 
bij het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (Kamerstuk 
34 950 XV, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Rog 

De adjunct-griffier van de commissie,
Kraaijenoord 
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Nr. Vraag 
1 Wat zouden mogelijke indicatoren kunnen zijn die de doelstellin-

gen van uitgaven aan re-integratie in beeld brengen, maar die 
concreter zijn dan «het verkleinen van de afstand tot de arbeids-
markt» en meer een relatie leggen met de opbrengsten dan alleen 
de inkoop van trajecten? 

2 Wat is het percentage van fouten en onzekerheden zoals gerappor-
teerd voor de verschillende begrotingsartikelen ten opzichte van de 
omvang van de Rijksdienst Caribisch Nederland (RCN-)unit SZW? 

3 Is het verbeterplan voldoende om alle punten uit de rapportages 
van de Auditdienst Rijk en Algemene Rekenkamer aan te pakken? 

4 Voorziet het verbeterplan in maatregelen om zowel de actuele 
attestaties de vitae en juiste bankrekeninggegevens te verkrijgen 
en tegelijkertijd ook tot meer controlebevindingen te komen bij de 
ouderdomsvoorziening en bij de ziekteverzekeringen? 

5 Wat is er volgens de Algemene Rekenkamer nodig om de 
verbeteringen van het financieel beheer structureel te laten zijn 
voor de RCN-unit SZW? 

6 Hoeveel extra geld had het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) in 2017 nodig gehad om iedereen die dat 
nodig had te kunnen begeleiden naar een re-integratietraject? 

7 Is het wenselijk om in het jaarverslag van het Ministerie van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid naast de resultaten van het 
re-integratiebudget, ook de uitgaven van het UWV aan dienstverle-
ning mee te nemen en deze naast de resultaten van het 
re-integratiebudget te plaatsen in de verantwoording?
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